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Αγαπητή Κυρία / Αγαπητέ Κύριε, 

«Έρευνα Οικονομικής Συγκυρίας» 

Έχουμε την τιμή να σας ενημερώσουμε για την έρευνα Οικονομικής Συγκυρίας που διεξάγει κάθε μήνα 
το ΙΟΒΕ, για λογαριασμό της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (Ε.Ε.). Η έρευνα πραγματοποιείται από το 1981, 
αποτελεί μέρος Εναρμονισμένου Προγράμματος της Ε.Ε. και διεξάγεται σε όλα τα κράτη-μέλη της 
βάσει κοινών ερωτηματολογίων. Στην Ελλάδα, το ΙΟΒΕ διεξάγει τη μηνιαία έρευνα για τους 
καταναλωτές και για τις επιχειρήσεις στη Βιομηχανία, Κατασκευές, Λιανικό Εμπόριο και  Υπηρεσίες 
και διαθέτει τα αποτελέσματα στην Ε.Ε.. Η αναλυτική παρουσίασή τους γίνεται στο «Δελτίο 
Οικονομικής Συγκυρίας» στον ιστότοπο του Ιδρύματος. 

Οι έρευνες αυτές είναι εξαιρετικά χρήσιμες, καθώς αποδίδουν μηνιαία μια αναλυτική εικόνα της 
ελληνικής οικονομίας, αποτυπώνοντας τις βραχυπρόθεσμες προοπτικές της μέσω των δεικτών  
οικονομικού κλίματος και επιχειρηματικών προσδοκιών. Τα αποτελέσματα των ερευνών τυγχάνουν 
ευρείας κάλυψης από τα ΜΜΕ, αποτελούν αντικείμενο συζήτησης στο δημόσιο διάλογο και 
χρησιμοποιούνται ως βάση για αποφάσεις στρατηγικής και οικονομικής πολιτικής. 

Το ΙΟΒΕ επεξεργάζεται και συνθέτει τα στοιχεία που συλλέγονται από τις επιχειρήσεις και σας 
ενημερώνει για την κατάσταση στον κλάδο σας. Αν και διεξάγονται και άλλες έρευνες οικονομικού 
κλίματος, η συγκεκριμένη είναι η πλέον προβεβλημένη και αξιόπιστη, καθώς ακολουθεί μεθοδολογία 
και προδιαγραφές της Ε.Ε. και προσφέρει συγκρισιμότητα, διαχρονικά και ανάμεσα στα κράτη-μέλη.  

Σας καλούμε  λοιπόν  να συμμετάσχετε σε αυτές τις έρευνες εκπροσωπώντας την επιχείρησή σας. Η 
συμπλήρωση του ερωτηματολογίου απαιτεί λιγότερο από 5 λεπτά και μπορεί να γίνει άμεσα στην 
παρακάτω ηλεκτρονική διεύθυνση. Αν, όμως, επιθυμείτε ταχυδρομική αποστολή με φάκελο 
επιστροφής παρακαλούμε να μας δώσετε την ακριβή ταχυδρομική διεύθυνσή σας. 

Το ερωτηματολόγιο είναι διαθέσιμο εδώ. 

Όλες οι πληροφορίες που θα παρέχετε, μέσω των ερωτηματολογίων, παραμένουν ΑΥΣΤΗΡΑ 
ΑΠΟΡΡΗΤΕΣ και τα αποτελέσματα αποτυπώνονται ΜΟΝΟ σε συγκεντρωτική μορφή και όχι σε 
επίπεδο επιχείρησης. 

Για οποιαδήποτε επιπρόσθετη πληροφορία και διευκρίνιση, μπορείτε να επικοινωνείτε με την κα 
Νάνσυ Ρουσσιά, τηλ. 2109211200-210, E mail: nancy@iobe.gr. 

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων και ευελπιστούμε στη θετική σας ανταπόκριση. 

Με εκτίμηση, 

 

 

Νίκος Βέττας 
Γενικός Διευθυντής ΙΟΒΕ  
Καθηγητής Οικονομικών ΟΠΑ 

Άγγελος Τσακανίκας 
Υπεύθυνος Έρευνας Οικονομικής Συγκυρίας 
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